

PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ERRATA DO EDITAL Nº 01/2018

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE torna pública a seguinte retificação no Edital DE Classificação do Chamamento Publico para a contratação de estagiários 01/2018 Prefeitura Municipal de Bebedouro

Onde se lê:

ADMINISTRAÇÃO				
CLASSIF.	NOME	RG	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
4	MARIA EDUARDA PEREIRA RAMOS	39.818.513-X	27/08/1998	14

Leia-se:

ADMINISTRAÇÃO				
CLASSIF.	NOME	RG	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
4	MARIA EDUARDA PEREIRA RAMOS	39.818.513-X	27/08/1998	14
5	MARCOS ANDRE SOARES DE SÁ	48.883.053-9	16/04/1993	13

Bebedouro, 04 de Outubro de 2018.

Centro de Integração Empresa Escola – CIEE